

各单位「郑州慈善日」献爱心

本报讯(通讯员 刘志红)为大力弘扬中华民族扶危济困、乐善好施的传统美德,增强员工的社会责任感,自10月9日起,氧化铝一厂开始组织员工参与“郑州慈善日”捐助活动。截至15日上午,员工共捐赠衣物、棉被1750件,善款37116元。

本报讯(通讯员 安华芳)氧化铝二厂员工积极响应公司党委号召,踊跃为灾区人民捐款、捐物。截至10月14日下午,共捐赠衣物、被褥等463件,现金4973元。

本报讯(通讯员 刘海涛)氧化铝厂根据公司党委《关于开展2008“郑州慈善日”活动的安排意见》精神,号召和动员广大员工积极参加到慈善活动中,厂领导和党员干部慷慨解囊带头捐款、捐物。短短几天时间,该厂共收到捐款17530件和棉被8件、毛衣2件。

本报讯(通讯员 赵双峰)10月13日,热电厂举行了“慈善日”捐款仪式。全厂员工共捐款10000余元,捐出旧棉衣、棉被1500件。

本报讯(通讯员 姜兴红)水电厂员工积极参加捐款、捐物活动。截至10月13日,该厂共收到棉衣棉被700余件,现金5610元。目前捐助活动仍在继续进行中。

本报讯(通讯员 马义林)10月13日,后勤服务管理中心在广大职工中开展了慈善捐款活动,共收到捐款6300元,每个职工都献上了自己的一片爱心。

本报讯(通讯员 金曼玲)在10月16日首个“郑州慈善日”捐助活动中,氧化铝一厂广大职工踊跃捐款、捐物,共捐献棉衣135件,棉毛巾978件,单衣76件,童装7件,现金1530元。

本报讯(通讯员 欧阳建设)10月13日上午,运输部隆重举行了“郑州慈善日”慈善捐款仪式。广大员工踊跃参与,短短一上午时间就捐款18830元,捐献衣服103件。

本报讯(通讯员 夏建民)在10月16日“郑州慈善日”活动中,长铝铝机厂广大职工共捐款4885元,捐被褥26条,棉衣238件,毛巾牙刷130件,单衣109件。

本报讯(通讯员 胡玉刚)总计捐款3000元,党总支和工会积极发动广大员工参加首个“郑州慈善日”捐助活动,在10月13日、14日两天时间里,共募集到棉衣、棉被等物品692件,募集善款700元。

公司红旗党支部到中州企业参观学习

本报讯(通讯员 赵双峰)10月10日,由公司党委书记、组织部长时跃华带队,公司2008年度红旗党支部书记二十余人到中州企业参观学习党建工作。

在中州企业,时跃华一行进行了座谈参观,中州厂党委书记高新亮介绍了中州企业党建工作情况,一起观看了党建工作专题片《旗帜飘扬》,时跃华一行分别到第一氧化铝厂、二氧化铝厂、磨牙车间、热电厂电气试验室、访岗位、看园地、听介绍,与兄弟企业同行座谈交流党建工作经验,通过学习交流,大家受到了启发,学到了很多好的经验和做法。

在参观过程中,时跃华一行分别到第一氧化铝厂、二氧化铝厂、磨牙车间、热电厂电气试验室、访岗位、看园地、听介绍,与兄弟企业同行座谈交流党建工作经验,通过学习交流,大家受到了启发,学到了很多好的经验和做法。

“节能减排先锋”我来当

——公司团委“青年文明号”节能减排挑战赛活动纪实

□ 赵敏 王涛

“节能减排先锋”我要当,我们要做节能减排先锋,为企业节能减排做贡献。这是9月25日,中铝郑州企业两公司团员青年们在青年文明号“节能减排,降本增效”挑战赛推进会上表达的心声。今年的世界经济形势不容乐观,企业生存发展面临极大挑战。今年是中铝郑州企业两公司实现“十一五”节能减排目标的关键一年,更是中铝郑州企业两公司完成成本和利润指标难度最大的一年。

团员青年是企业发展的生力军,共青团工作是企业的一项重要工作。共青团在日常工作中,如何为企业分忧,为企业节能减排作贡献?中国铝业长铝集团团委选准了融入企业中心工作的切入点,开展了丰富多彩的“青年文明号”节能减排挑战赛。

选准切入点 扎实开展

一个好的载体是一个活动取得实效的关键。

“青年文明号”创建活动是共青团的品牌工作之一,也是促进两公司节能减排指标圆满完成的有效载体。今年4月份,公司团委在两公司各级组织中开展了“节能减排,降本增效,青年当先锋”主题实践活动。各级团组织积极响应,动员广大团员青年认清形势,增强责任感,通过切合实际、切实可行的活动,积极投身节能减排,降本增效挑战赛。

“青年文明号”节能减排挑战赛,是将各单位节能减排、降本增效指标细化分解,确定“青年文明号”岗位的具体指标值,以班组为单位开展竞赛,并开展,以此带动团员青年和青年班组参与节能减排,降本增效的热情,推动两公司节能减排,降本增效目标的实现。

在挑战赛中,公司团委首先以市级以上“青年文明号”岗位开展节能减排挑战

赛为突破口,示范、带动青年和青年集体在节能减排、降本增效的实践中勇当先锋。

挑战赛第一阶段以市级以上“青年文明号”氧化铝一厂八车间1850悬浮焙烧、保卫消防中心消防队等10个青年文明号岗位(班组)为试点,开展活动。第二阶段是在试点的基础上,总结经验,查找不足,完善考核指标,在两公司级以上“青年文明号”中开展。第三阶段是建立完善的长效工作机制,以推动此项工作的长期进行。

立足岗位 形式多样

在挑战赛中,各个市级以上“青年文明号”岗位结合实际,开展了形式多样的挑战赛活动。

氧化铝一厂八车间1850悬浮焙烧炉岗位作为中央企业青年文明号,立足岗位实际,制订了详细的挑战赛实施方案,车间还拿出专项资金进行奖励。车间还利用“青年文明号”活动的空间和团队优势,内部刊物进行充分宣传,为此项活动营造了浓厚的舆论氛围。

热电厂汽化车间团支部制订了“节能减排,降本增效,青年当先锋”主题竞赛活动的具体实施方案,各班组也将各项指标分解到每一名员工,每名员工身上都有指标、有责任。

团委针对实际情况,围绕企业的降本降耗工作重心在焙烧一车间调温工岗位开展了挑战赛。调温工岗位在活动中针对生产过程中各个环节制订了各项“节能减排,降本增效”措施,做到了“月月有措施”、“月月有分析”、“月月有评比”,还完善了各项制度保证竞赛活动的长效和稳定性,并大力开展了技术创新、“五小”及修旧利废等活动。

保卫消防中心消防队做到了每月有活动主题,确定了“二到位、三确保、三

个100%”的活动组织方式,即竞赛时间和参与人员数量到位,确保活动内容扎实,时间安排合理,岗位练兵有效,活动覆盖全,团员参与率、团员承诺率达100%。

运输车车辆内制动结合岗位实际,积极开展小改小革,合理化建议、修旧利废活动。仅今年上半年,班组员工就提出合理化建议35条,许多建议被采纳,运输车纳入实施并取得实效。

长铝铝业幼儿园兴趣班发出了“节约能源,从我做起”倡议书,要求师生思想先行,全员参与,并带动家长、长辈及周围的人积极响应,还制订了班组具体、详细的活动方案。班组根据具体情况开展了教科书的循环利用工作,以避免浪费。班级幼儿也自发组织了“有书大家共同分享”等活动。

挑战竞赛 效果明显

“青年文明号”节能减排挑战赛,为“青年文明号”岗位增添了新的活力,也带动了其他岗位(员工)的节能减排积极性。

目前,热电厂汽化车间除盐站岗位团员青年已经形成强烈的竞争意识,他们以岗位回水利用率、工业水与除盐水质比、蒸汽消耗等为主要指标的竞赛活动正在如火如荼地开展。每天,交接班记录成为焦点;每月,成本核算成为重点。活动开展以来,该岗位较好地完成了竞赛指标,保证了向吨铝稳定供水,为河南分公司氧化铝生产作出了积极贡献。

运输部车队5个班组之间开展了“节能减排,降本增效”指标挑战赛活动。他们把去年大修下来的12台装载机进行分类,挑出能用的开展修旧利废活动,把拆解机100多个

上街区召开廉租住房工作会议

本报讯(通讯员 孟彩霞)10月9日上午,上街区政府在区房管局召开了上街区廉租住房工作会议,参加会议的有上街区委常委、副区长牛瑞华以及民政、房管、财政和各镇办、社区的领导和工作人员。

会上,上街区房管局局长吕保良汇报了上一时期廉租住房工作情况,对下一步工作进行了安排。上街区民政局局长姚德成就低收入家庭认定

工作进行了安排部署。最后,牛瑞华从提高思想认识、认真履行职责、健全工作机制等三个方面作了重要讲话。

此次会议的召开,标志着上街区将与东部经济发达地区同步实现廉租住房保障范围由现行的“城市最低收入住房困难家庭”向“城市低收入住房困难家庭”扩大,将有更多的低收入家庭的住房困难得到解决。

开展回访活动 提高服务质量

本报讯(通讯员 杨永平)近日,保卫消防中心经济民警大队为进一步加强对警队内部的监督管理,规范门卫服务行为,组织开展了以“改变服务方式,提高服务质量”为主题的回访工作,听取被服务单位对警队各

项工作提出的意见和建议。在这次回访活动中,相关科室和大队对经济民警大队的工作给予了充分肯定,同时也指出了在工作中存在的不足和差距。

送锦旗表达浓浓谢意

本报讯(通讯员 于芳芳)近日,上街区二铺小学领导一行4人代表二铺小学全体师生将一面写着“支持教育,奉献爱心”的锦旗送到了河南长城物流有限公司领导手中,再三感谢长城物流公司二铺小学的领导和支持。

老师和刻苦学习的学生。长城物流公司的资助使二铺小学的全体师生备受鼓舞,他们表示一定要尽心尽力,努力工作与学习,使二铺小学的教育水平再上一个新台阶。

长城物流公司领导在接受锦旗时表示,企业发展壮大了,一定不会忘记自己肩负的社会责任。回报社会、支持教育事业是我们的传统,我们一定会坚持这一优良传统,支持二铺小学的发展壮大,支持上街区教育事业的发展。决定捐赠给二铺小学1万元,资助辛勤付出的

老师和刻苦学习的学生。长城物流公司的资助使二铺小学的全体师生备受鼓舞,他们表示一定要尽心尽力,努力工作与学习,使二铺小学的教育水平再上一个新台阶。



热电厂开展了“导师带徒”结对帮带活动。师傅手把手教徒弟,徒弟虚心求教,师傅耐心指导,徒弟进步很快。图为热电厂“导师带徒”结对帮带活动。



为感谢150吨电渣炉厂领导支持,铝业有限公司组织铝渣厂员工“八一”大入队第一劳动竞赛活动,在铝渣厂现场举行。图为10月10日,铝渣厂员工在铝渣厂现场举行“八一”大入队第一劳动竞赛活动。

小厨房解决大难题

本报讯(通讯员 宋志强 安华芳)日前,氧化铝二厂管化车间举办了第二届厨艺大赛。当该车间的10名厨艺爱好者精心烹制的十几道美味菜肴被端上餐桌时,评委和员工无不称赞不绝。大家高兴地说:“在单位就餐,不但环境优雅,而且比在家里吃着舒服!”

班组员工在工作岗位上集体用餐,是氧化铝二厂“打造‘家文化’”的一大特色。二厂建厂初期,该厂就把为员工办实事、解决员工实际困难放在了重要位置,本着“新办、以人为本”的原则,逐步形成了具有“二”特色的管理模式。2006年,该厂在“打造‘家文化’”的基础上,开展了独具二厂特色的精品“厨房文化”建设活动。厂部先后在车间和区域建造了7个小厨房,并配备了电饭煲、电磁炉、消毒柜等各种厨具、餐具。自打有了小厨房,倒班员工不出车间就能吃上一顿可口、热气腾腾的饭菜,再也不用为吃饭问题发愁了。据各车间反映,小厨房投用后,吃饭时间无人看管的现象没有了,员工的工作情绪得到了稳定。“红烧甲鱼”、“香辣大蟹”等家里不常吃到的菜肴都会出现在小厨房的餐桌上。各车间开展的“厨艺大赛”、“生日一菜”、“月月评菜”、“厨艺比拼”等活动精彩纷呈,形成了氧化铝二厂特有的温馨、健康的精品厨房文化,轮班中洋溢着团结进取的和诣氛围。



10月9日,氧化铝一厂七车间团员青年开展了向最美志愿者致敬的公益活动,给志愿者们献花,表达敬意。在活动现场,志愿者们还向在场的团员青年们进行了志愿服务培训。



近日,热电厂供电车间党支部开展了“岗位练兵,党员争先锋”主题活动,此活动与评选“每月之星”、“优胜班组”劳动竞赛相结合,带动了车间各项工作的顺利进行。

▲10月14日,水电厂污水处理车间工会开展了参加慈善日温暖活动,共收到员工捐款29件。  
▲10月14日,氧化铝一厂二车间工会召开了第三季度劳动竞赛表彰会。  
▲10月13日,氧化铝厂检修车间员工积极参与慈善捐赠活动,共捐款2230元。  
▲10月10日,水电厂黄河水源地车间团员青年要求入党积极分子对车间院内的杂草进行了清理。  
▲10月10日,水电厂电气试验室团员青年积极参与慈善捐赠活动,收到捐款870元、棉衣50余件。  
▲10月10日,水电厂电报车间工会组织了现场捐款、捐物活动。  
▲10月9日,水电厂排水车间工

会组织员工进行了慈善捐款活动,共捐款1580元。  
▲10月9日,氧化铝一厂二车间开展了“厉行节约,反对浪费”大讨论。  
▲近日,热电厂汽化车间团员青年组织党员和入党积极分子对设备进行了全面检查。  
▲近日,氧化铝一厂八车间以各工序为单位开展了“厉行节约,反对浪费”为主题的板报展评活动。  
▲近日,氧化铝一厂二车间团员青年组织进行了义务劳动。  
▲近日,后勤服务管理中心开展了节约粮食和8小时工作时间的用电电话预约服务。  
▲近日,水电厂检修车间组织外线班员工在巡视检查外架线路中开展劳动竞赛,为安全供电提供了有力保障。  
▲10月9日,水电厂一厂管化车间开

▲近日,水电厂供电车间工会看望慰问了患病员工家属,并积极做好募捐、帮扶工作和爱心互助基金的申报工作。  
▲近日,后勤服务管理中心伙食公司浴池经过两个月的装修改造重新开业。  
▲近日,氧化铝二厂组织部以班组为单位开展了“厉行节约,反对浪费”为主题的板报展评活动。  
▲近日,氧化铝一厂二车间团员青年组织进行了义务劳动。  
▲近日,热电厂检修车间党支部开展了节约粮食和8小时工作时间的用电电话预约服务。  
▲近日,氧化铝一厂检修车间开展了“降本增效,反三违”合理化建议竞赛活动。  
▲近日,氧化铝一厂管化车间开

展了“企业困难,我该怎么办”大讨论活动。  
▲近日,水电厂污水处理车间党支部在广大员工中发起了“我为生产形势下,我该如何做好自己的工作”为主题的征文活动,征集文章四十余篇。  
▲近日,工程公司土建、物探车间联合党支部组织150吨电渣炉等重点工程开展了效能监察工作。  
▲近日,电厂检修车间党支部在员工中开展了“讲形势,保稳定,促发展”主题教育活动。  
▲近日,热电厂检修车间党支部开展了“廉洁教育”活动。  
▲近日,热电厂检修车间党支部开展了“廉洁教育”活动。  
▲近日,热电厂检修车间党支部开展了“廉洁教育”活动。  
▲近日,热电厂检修车间党支部开展了“廉洁教育”活动。  
▲近日,热电厂检修车间党支部开展了“廉洁教育”活动。

新闻直通车